
OČNÍ HYALURONOVÉ SÉRUM S MÁTOU, OKURKOU A MOŘSKOU ŘASOU

Oční elixír mládí, nadupaný aktivními složkami proti vráskám a na vyhlazení očního okolí.

Složení: Aloe Barbadensis Leaf Juice, Mentha Piperita Hydrosol, Rosa damascena Hydrosol, Pentylene Glycol 
Natural, Cucumis Sativus Fruit Extract, Acetyl Hexapeptide-8, Niacinamide, Sodium Hyaluronate, Chodrus 
Crispus Extract, Xylitylglucoside, Rosa damascena Essential Oil, Hydrolyzed Sodium Hyaluronate, Potassium 
Sorbate, Sodium Benzoate, Citric Acid, Anhydroxylitol, Xylitol

Minimální trvanlivost je 2 roky od data výroby. 

Použití: 1 – 2 x denně vmasírujte malé množství séra do pokožky očního okolí, na mračivku a nosoretky, nechte 
zaschnout a naneste oblíbený krém. 

Séra nelepí, nedrolí se, i když máte dvě vrstvy na sobě, (oční i pleťové) a báječně voní po esenci z růže. 

Po měsíci užívání mi normálně zmizely jemné vrásky kolem očí. 

Popis: 

Aloe Vera vyživuje a hojí dehydratovanou, popraskanou a suchou pokožku, organická květinová voda z máty 
pomáhá od otoků.

Organický hydrolát z růží je skutečně všestranný. Zklidňuje a vyživuje všechny typy pleti a zachovává přirozenou 
vlhkost pokožky.

Pentylene Glycol natural má funkci zvlhčovače a konzervantu a extrakt z okurky výrazně hydratuje, zklidňuje a 
chladí a tím pomáhá od otoků a kruhů pod očima. 

Hexapeptid-8, kterému se právem říká PŘÍRODNÍ BOTOX je ideální alternativa botulotoxinu, která se zaměřuje 
na vrásky způsobené stahem obličejových svalů. Acetyl Hexapeptide-8 se skládá z aminopeptidu, který redukuje 
výskyt jemných linek a vrásek. Při aplikaci na pokožku obličeje a krku pomáhá Acetyl Hexapeptid-8 uvolnit svaly 
tím, že dočasně omezuje nadprodukci a uvolňování neurotransmiterů. Díky dobré schopnosti vázat vodu se zvyšuje 
elasticita kolagenu a aktivita elastinu. 

Nikotinamid se používá jako aktivní složka proti stárnutí pleti. Kombinace nízkomolekulární kyseliny hyaluronové 
s vysokomolekulární KH váže vodu až 1000x a funguje tak, že se váže na molekuly vody z pokožky, okamžitě ji 
hydratuje, vytváří vypínací efekt a snižuje výskyt jemných vrásek. 

Extrakt z červené řasy Chodrus crispus pokrývá pokožku jako ochranný štít a vytváří fyzickou a biologickou 
bariéru. To zabraňuje vystavení pokožky vnějšímu stresu. Snižuje ztráty vody.

Xylitylglukosid zvyšuje syntézu esenciálních lipidů a proteinů, které se podílejí na organizaci vrstvy rohovky. 
Kožní bariéra je posílena během 24 hodin omezením ztráty vody. Výsledkem je jemnější, hladší pleť s normální 
exfoliací a vyhlazením jemných linek do 28 dnů.

Esenciální olej z růže sérum krásně ovoní a zklidní smysly. 

Sorban draselný, benzoan sodný a kyselina citronová jsou konzervanty, které jsou součástí Aloe Vera šťávy.
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